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ACTA SESIÓN EXTRAORDINARIA N°02/2021 
CONSEJO COMUNAL DE ORGANIZACIONES DE LA SOCIEDAD CIVIL DE 

LA 
COMUNA DE ARICA 

Celebrada el día viernes 05 de marzo del 2021 

En Arica, a 05 días del mes de marzo del 2021 y siendo las 16:15 horas se 
inicia la Sesión Extraordinaria N°02/2021 del COSOC, PRESIDIDA POR EL SR. 
GERARDO ESPÍNDOLA ROJAS, contando con la asistencia de los consejeros Sra. 
Minerva Acuña Vega, Isabel Cejas Rodríguez, Ximena Marín González, Verónica Lizama 
Zagal, Anneliese Núñez Willrich, Rosa Medina Brañez, Rita Jamett Vicidomini, Eduardo 
Ortiz Ortiz, Rosa Icarte Muñoz, Roberto Chura Huanca, Eliberto Lillo Zepeda, Luis Carvajal 
Carvajal, Jacqueline Bustillos Mamani, Christian Orellana Obreque, Ana Caiconte Arratia, 
Johanna Luque Chambilla, Maritza Musaja Juli, Francisco Cabrera Núñez, Priscilla 
Sabando Zamora, Ernestina Silva Villegas, Consuelo Ríos Farias, Ricardo Sossa Vásquez. 

Justifican su Inasistencia: 

- consejeros Sra. Leda Castillo Quirog a, Verónica Casanova Palma, Marta Quisbert 
Olivares, 

Iván Ávila Chacón, Sergio Guerrero Contreras, Cecilia Navarro Mateluna. 

Actúa como Secretario del Consejo Comunal de Organizaciones de la Sociedad Civil y 
Ministro de Fe el Sr. Carlos Castillo Galle 

TABLA A TRATAR 

1-. Segunda Presentación Plan Regulador Comunal de Arica. 
Expone: Sr. Patricio Scheleff (Consultora Polis). 

Sr. Gerardo Espíndola: Buenas tardes a cada Consejera y cada Consejero que nos 
acompañan en esta tarde en la Segunda Reunión Extraordinaria del COSOC, también saludar 
al equipo técnico de la Municipalidad y al Equipo técnico del Ministerio de Vivienda que están 
presentes en esta presentación, quiero también dar mis escusas antes ya que se me puede 
presentar una actividad antes de que se termine la presentación, pero en mi reemplazo debería 
quedar la Vicepresidenta del COSOC Sra. Anneliese Núñez, pero estaré presente y cualquier cosa 
le avisare por interno a Iván o Anneliese, ahora dejo con ustedes al Sr. Patricio Scheleff, gracias. 

Sr. Carlos Castillo: Damos Comienzo a la Presentación del Sr. Patricio Scheleff y su equipo 
técnico. 

Primer Punto en Tabla, Segunda Presentación del Plan Regulador Comunal de Arica. 
Expone: Sr. Patricio Scheleff (Consultora Polis). 

Nota: Esta presentación fue enviada a los consejeros y consejeras a sus Correos 
electrónicos. 



Intervenciones y consultas de Consejeros. 

Sr. Francisco Cabrera 
Sr. Luis Carvajal 
Sr. Eliberto Lillo 
Sr. Eduardo Ortiz 
Sr. Eliberto Lillo 
Sra. Anneliese Núñez 
Sr. Francisco Cabrera 
Sra. Ana Caiconte 

Las respuestas fueron realizadas por el expositor Sr. Patricio SchOeff. 

Sr. Carlos Castillo: Señores Consejeros siendo las 18:13 horas damos terminó a la 
sesión extraordinaria del Consejo por su asistencia muchas gracias. 

Nota Importante: Esta Reunión fue realizada por la plataforma Zoom de la 
Ilustre Municipalidad de Arica, el punto a tratar en Tabla, está ad'unto al video 
correspondiente con cada una de las opiniones y consultas ve idal por los 
Consejeros participantes del COSOC y las respuestas fueron realiz as por el Sr. 
Patricio Scheleff de la Consultora Polis y su equipo técnico. 
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